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PRESSEINFO: VORSCHAU INTERSOLUTION 2021


Gent (Belgien), Oktober 2020


10. Ausgabe der Solarfachmesse am 27. und 28. Januar in Flanders Expo Gent
InterSolution 2021 findet statt!
Wer in der Solarindustrie aktiv ist, hat den 27. und 28. Januar ganz bestimmt im Terminkalender markiert. Dann findet die zehnte Ausgabe der InterSolution statt, der ersten Networking- und Fachmesse für Solarenergie in den Benelux-Staaten. Zwei Tage lang bündelt Flanders Expo Gent die wichtigsten Spezialisten der Branche unter einem Dach, darunter Anbieter von Solarmodulen, Energiespeichern, Montagesystemen und Monitoringsoftware. Selbstverständlich werden alle erforderlichen Maßnahmen im Kampf gegen Covid-19 ergriffen, damit für Besucher und Aussteller eine sichere Jubiläumsausgabe der Fachmesse gewährleistet ist. 
In diesen außergewöhnlichen Zeiten wird es sicherlich eine Fachmesse der besonderen Art sein. „InterSolution 2021 verspricht die Veranstaltung zu werden, auf die sich alle Profis der Solarbranche freuen“, so Messemanagerin Delphine Martens. „Denn trotz aller technologischen Hilfsmittel wie Videokonferenzen und Chats bleibt die Messe die effizienteste Plattform, um Neuheiten vorzustellen und zu entdecken sowie fruchtbare Geschäftsbeziehungen zu entwickeln.“
Sicherheit hat Priorität
Dank der jahrelangen Erfahrung und der makellosen Anwendung des Gesundheitsprotokolls gewährleistet die Organisation eine professionelle und sichere Messe. Die wichtigsten Maßnahmen auf der InterSolution 2021:
· 1,5 Meter Abstand zwischen Besuchern
Die InterSolution sieht ausreichend Platz in der Messehalle und einen ausgetüftelten Rundgang mit separatem Ein- und Ausgang vor. Alle anwesenden Besucher und Aussteller werden registriert und gezählt, deshalb entspricht die Anzahl der Menschen immer den Vorgaben.
· Zusätzliche Hygiene
Wichtige Kontaktpunkte werden regelmäßig desinfiziert. Die Organisatoren lassen öfters reinigen und sehen zentrale Desinfektionsstellen vor. Die Halle wird gut belüftet.
Darüber hinaus gelten auch bei InterSolution die allgemeinen Richtlinien, wie das Tragen einer Mundmaske, kein Händeschütteln, Abstand halten, regelmäßig Hände waschen, keine Barzahlung an der Foodbar und im Falle von Fieber oder anderen Symptomen zu Hause bleiben.
Sonnenenergie in Zeiten von Corona
Ungeachtet dieser herausfordernden Zeiten hält sich die Solarenergiebranche in den Benelux-Staaten relativ gut. Und gerade durch die Auswirkungen dieser Gesundheitskrise setzt sich die Erkenntnis durch, dass der Solarenergiesektor einen wichtigen Beitrag zu einer nachhaltigeren Welt nach Corona leisten kann. 
In Flandern und den Niederlanden nimmt die Anzahl der großen Sonnendächer und Solarparks weiter zu. Mit diesem Vormarsch wächst auch der Bedarf an professionellen Wartungs- und Überwachungsfirmen. Auch für Montagesystemhersteller öffnen sich neue Märkte: von Indach bis Aufdach, von bodennah bis schwimmend und von statisch bis der Sonne folgend. Hersteller von Wechselrichtern fügen immer mehr neue Funktionen hinzu und machen Wechselrichter zum Dreh- und Angelpunkt im Energiemanagement von Wohnhäusern und anderen Gebäuden. Neben Solarstrom hat auch Solarwärme ein zunehmendes Nachhaltigkeitspotenzial in Belgien und den Niederlanden. Deshalb ist die Entwicklung und der Austausch von Wissen sehr wichtig.
Kurz: Die InterSolution 2021 zeigt wieder eine allumfassende Gesamtübersicht der Innovationen bei Akkus, Verkabelung, Befestigungssystemen, Mess- und Regeltechniken, Monitoringsystemen, Montagesystemen, Wechselrichtern, Produktionsausrüstung, Photovoltaikmodulen, Reglern, Software, Trackern, Wärmepumpen, Solarheizungen, Solarzellen, Solarkollektoren und Solarmodulen.
Jubiläumsausgabe
Die Fachmesse findet 2021 zum zehnten Mal statt. Bereits 2008 – noch bevor der flämische Markt für Solarmodule einen Rekordumfang erreichte – ergriff die Messeorganisatorin Delphine Martens die Initiative für die allererste Solarenergiefachmesse der Beneluxstaaten. Inzwischen ist der Solarmarkt erwachsen geworden und die InterSolution hat sich zur wichtiges Netzwerk- und Fachmesse für Solarenergie in den Benelux-Staaten entwickelt.
Die InterSolution ist für alle zum festen Termin geworden, die beruflich mit dem Solar-Business zu tun haben und auf dem Laufenden der aktuellsten Entwicklungen in Belgien und den Niederlanden bleiben wollen, etwa Elektriker, Solarteure, Hersteller, Bauunternehmer, Installateure, Ingenieurbüros, Dachdecker, Klempner, Architekten, Großhändler, Heizungstechniker, öffentliche Verwaltungen und weitere Solarprofis, die in den Bereichen Beratung, erneuerbare Energien und Schwimmbäder aktiv sind.
Delphine Martens: „Es ist wichtig zu betonen, dass wir der Exklusivität der Fachmesse immer sehr verpflichtet sind. Wir halten Verbraucher außen vor, indem wir jeweils eine außerordentlich sorgfältige Auswahl der Besucherprofile anwenden.“
Große Namen
InterSolution 2021 wird zu einer Gelegenheit, Kunden und Geschäftsfreunde endlich wieder einmal persönlich und unter sicheren Umständen zu treffen. Eine Umfrage zeigt, dass dafür ein großer Bedarf herrscht. Delphine Martens: „Viele Aussteller nutzen die Fachmesse, um den Markt wiederaufleben zu lassen. Wir freuen uns daher, dass führende Marktteilnehmer ihre Teilnahme erneut bestätigt haben.“ Bis heute haben folgende Aussteller ihre Teilnahme zugesagt: SMA, Esdec, Huawei, Q-Cells, Premium Mounting Technologies, SolarEdge, Avasco, Battery Supplies, Sadef, Wattkraft, Growatt, Rexel, Cebeo, Baywa r.e., Krannich Solar, Van der Valk Solar Systems, Xemex, VDH Solar, PV Cycle…
Für viele Aussteller ist die zweitägige Fachmesse mit spätabendlicher Öffnung am Mittwoch das wichtigste Tor zum belgischen Solarmarkt, wo sie neue Kontakte knüpfen, neue Projekte akquirieren und bestehende Kundenbeziehungen pflegen. „Die InterSolution ist jedes Jahr die erste Solarfachmesse im Kalender. Der Jahresbeginn ist eine interessante Zeit für den kommerziellen Austausch und die Präsentation des Angebots des neuen Jahres“, so Delphine Martens.
Interessierte Aussteller können sich noch immer unter info@intersolution.be oder über die Website www.intersolution.be (https://intersolution.be/de/Ausstellen/Ausstellen) anmelden. 
Praktische Informationen
Die Fachmesse InterSolution findet in Halle 8 der Flanders Expo Gent (Belgien) statt. Am Mittwoch, den 27. Januar, ist die Messe von 9:30 Uhr bis 20:00 Uhr geöffnet. Am Donnerstag, den 28. Januar, sind die Öffnungszeiten von 9:30 Uhr bis 18:00 Uhr. Eine Vorregistrierung für einen kostenlosen Besuch der InterSolution 2021 ist erforderlich. Das ist auf der Website www.intersolution.be möglich, und zwar unter „Besuchen“ und „Einladung anfragen“ (https://intersolution.be/de/besuchen/einladung-anfragen). Auf der Website finden Sie auch regelmäßig eine aktualisierte Übersicht der teilnehmenden Aussteller.


VIDEO – So sah die InterSolution 2020 aus: https://youtu.be/Bidz9yR3lHc 


*** NICHT ZUR VERÖFFENTLICHUNG ***
Bildmaterial (Logos und Fotos der Ausgabe 2020) können Sie herunterladen von www.intersolution.be (unter Presse > Bildmaterial)
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