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COMMUNIQUÉ DE PRESSE : PRONOSTIC INTERSOLUTION 2021


Gand (Belgique), octobre 2020


10e édition du salon dédié à l’énergie solaire les 27 et 28 janvier à Flanders Expo à Gand
InterSolution 2021 se poursuit !

Les acteurs de l'industrie solaire ont certainement marqué les 27 et 28 janvier dans leur calendrier. Il s'agit de la dixième édition d’InterSolution, le salon de réseautage par excellence dédié à l’énergie solaire au Benelux. Pendant deux jours, Flanders Expo à Gand réunit sous un même toit les principaux spécialistes du secteur : des fournisseurs de panneaux solaires au stockage d’énergie, en passant par les systèmes de montage et les logiciels de monitoring. Bien entendu, toutes les mesures nécessaires concernant la lutte contre le Covid-19 seront appliquées afin de garantir une édition anniversaire sûre du salon, tant pour les visiteurs que pour les exposants. 
En ces temps exceptionnels, cette édition sera pour le moins particulière ; cela ne fait aucun doute. « InterSolution 2021 promet d’être l’événement attendu par tous les professionnels du secteur solaire », explique Delphine Martens, responsable du salon. « En effet, malgré tous les outils technologiques tels que la vidéoconférence et les chats, le salon reste la plateforme la plus efficace pour présenter et découvrir des nouveautés, et pour développer des relations professionnelles fructueuses. »
La sécurité est la priorité
Grâce à sa longue expérience et à l’application sans faille du protocole sanitaire, l’organisation garantit un salon professionnel et sûr. Les principales mesures pendant InterSolution 2021 :
· Distance de 1,5 m entre les visiteurs
InterSolution prévoit suffisamment d'espace sur le site du salon, ainsi qu’un parcours balisé avec une entrée et une sortie distinctes. Tous les visiteurs et exposants présents sont enregistrés et comptés, de sorte que le nombre de personnes est toujours approprié.
· Hygiène supplémentaire
Les points de contact importants sont régulièrement désinfectés. L’organisation nettoie plus souvent et propose des points de désinfection centraux. Le hall est bien ventilé.
En outre, InterSolution applique également les directives générales, comme le port du masque, le fait de ne pas serrer de mains, la distance de sécurité, le lavage fréquent des mains, l’utilisation privilégiée de la carte bancaire plutôt que des espèces au food-bar et le fait de rester à la maison en cas de fièvre ou d’autres symptômes.
L’énergie solaire en temps de coronavirus
En dépit de ces temps difficiles, le secteur de l'énergie solaire résiste relativement bien dans le Benelux. Et c'est précisément en raison de l'impact de cette crise sanitaire que l'on commence à se rendre compte que le secteur de l'énergie solaire peut apporter une contribution importante à un monde plus durable après la pandémie. 
En Flandre et aux Pays-Bas, le nombre de panneaux et de parcs solaires à grande échelle continue à augmenter. Avec cette progression, le besoin d’entreprises professionnelles d’entretien et de surveillance se fait également sentir. Pour les fabricants de systèmes de montage également, de nouveaux marchés émergent : des systèmes dans le toit ou sur le toit, fixés au sol ou flottants, statiques ou orientables. Les fabricants de transducteurs ajoutent de plus en plus de nouvelles fonctions et transforment ces transducteurs en pivot de la gestion énergétique des habitations et autres bâtiments. Outre l'énergie solaire, la chaleur solaire présente un potentiel de plus en plus important pour la durabilité en Belgique et aux Pays-Bas. Voilà pourquoi le développement et le partage des connaissances sont très importants.
Bref, InterSolution 2021 présente à nouveau un aperçu global des innovations en matière de : batteries, câblage, systèmes de fixation, techniques de mesure et de réglage, systèmes de monitoring, systèmes de montage, transformateurs, équipement de production, modules PV, régulateurs, logiciels, trackers, pompes à chaleur, chauffe-eau solaires, cellules solaires, capteurs solaires, panneaux solaires…
Édition anniversaire
En 2021 aura lieu la dixième édition du salon professionnel. Déjà en 2008, avant même que le marché des panneaux solaires n'atteigne des niveaux record en Flandre, l'organisatrice du salon, Delphine Martens, préparait le tout premier salon de l'énergie solaire au Benelux. Entre-temps, le marché solaire s’est développé et InterSolution est devenu le salon de réseautage par excellence dédié à l’énergie solaire au Benelux.
InterSolution est devenu un rendez-vous incontournable pour tous les acteurs professionnels de l'énergie solaire qui veulent être informés des derniers développements en Belgique et aux Pays-Bas, comme les électriciens, installateurs spécialisés en énergie solaire, fabricants, entrepreneurs, installateurs, bureaux d’études, couvreurs, plombiers, architectes, distributeurs, chauffagistes, administrations publiques et autres professionnels travaillant en consultance, avec les énergies renouvelables ou les piscines.
Delphine Martens : « Il est important de souligner que nous accordons toujours une grande importance au caractère exclusif du salon. Nous excluons les consommateurs en appliquant à chaque fois une sélection rigoureuse des profils des visiteurs. »
De grands noms
InterSolution 2021 sera l'occasion de rencontrer personnellement une fois de plus les clients et les relations en toute sécurité. Selon un tour d’opinions, il s’agit d’un besoin important. Delphine Martens : « De nombreux exposants profitent du salon pour faire revivre le marché. Nous sommes heureux que des acteurs de premier plan aient confirmé leur présence. » Jusqu’à présent, les exposants participants sont : SMA, Esdec, Huawei, Q-Cells, Premium Mounting Technologies, SolarEdge, Avasco, Battery Supplies, Sadef, Wattkraft, Growatt, Rexel, Cebeo, Baywa r.e., Krannich Solar, Van der Valk Solar Systems, Xemex, VDH Solar, PV Cycle…
Pour de nombreux exposants, ce salon de deux jours – avec une édition nocturne le mercredi – est la principale porte d’entrée du marché de l’énergie solaire en Belgique : il permet d'attirer de nouveaux leads et projets tout en entretenant les contacts existants. « Chaque année, InterSolution est le premier salon dédié à l’énergie solaire au calendrier. Le début de l’année est une période intéressante pour les échanges commerciaux et pour présenter l’offre de la nouvelle année”, explique Delphine Martens.
Les exposants intéressés peuvent toujours s’inscrire via l'adresse info@intersolution.be ou via le site web www.intersolution.be (https://intersolution.be/fr/exposer/Exposer). 
En pratique
InterSolution aura lieu dans le hall 8 de Flanders Expo à Gand (Belgique). Le salon sera ouvert de 9 h 30 à 20 h le mercredi 27 janvier. Le jeudi 28 janvier, vous pourrez visiter le salon de 9 h 30 à 18 h. L’enregistrement préalable pour une visite gratuite à InterSolution 2021 est nécessaire et peut être effectué sur le site web www.intersolution.be via « Visiter » et « Demande d’invitation gratuite » (https://intersolution.be/fr/visiter/demande-d-invitation-gratuite). Vous trouverez également sur le site une mise à jour régulière des exposants présents.


VIDÉO – Voici à quoi ressemblait InterSolution 2020 : https://youtu.be/Bidz9yR3lHc 


*** NON DESTINÉ À LA PUBLICATION ***
Vous pouvez télécharger les illustrations (les logos et les photos de l’édition 2020) sur www.intersolution.be (via Presse > Illustrations)
Pour obtenir plus d’informations destinées à la presse, vous pouvez vous adresser à :
Kurt Peeters, responsable des relations presse pour InterSolution
T +32 (0)474 444 660
press@intersolution.be 

Organisation de l’événement :
Delfico SPRL 
Maaltebruggestraat 300
9000 Gand (Belgique)
T +32 (0)9 385 77 19
www.intersolution.be 
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