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PRESSEINFO: INTERSOLUTION 2022


Gent (Belgien), Januar 2022


Coronasichere Jubiläumsausgabe InterSolution bringt Solarbranche wieder zusammen
Zahlreiche Premieren bei der zehnten Ausgabe der Fachmesse für Sonnenenergie in Flanders Expo Gent
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Am 19. und 20. Januar stand Flanders Expo in Gent endlich wieder im Zeichen der Solarindustrie und Systeme wie Wechselrichter, Lagersysteme, Solarmodule, Montagesysteme und verwandte Innovationen. Die InterSolution 2022 versprach, in jeder Hinsicht eine besondere Ausgabe zu werden, und zweifellos war sie es auch. Nicht nur, weil es sich um die zehnte Auflage der Solarfachmesse handelte, sondern natürlich auch wegen der außergewöhnlichen Coronazeiten. Trotzdem ist die Schlussbilanz beeindruckend: Mehr als 2500 Solarprofis, davon 15 % aus den Niederlanden, genossen die vielen schönen Stände und Premieren von 85 europäischen Ausstellern. So viel Interesse sogar in dieser unsicheren Zeit beweist, dass sich der Markt weiterhin stark entwickelt. Und dass die Messe nach zehn Ausgaben zu einem hoch geschätzten Termin für das Solargeschäft geworden ist.
Ein Online-Treffen kann den persönlichen Kontakt nicht ersetzen, das hat diese Messe einmal mehr gezeigt. Es hat viele Besucher und Aussteller sichtlich gefreut, sich wieder – in aller Sicherheit – treffen zu können, Innovationen zu entdecken und zu präsentieren und fruchtbare Partnerschaften für das neue Jahr zu entwickeln. 
Zum ersten Mal war das 2009 möglich. Damals wurde die Netzwerk- und Fachmesse InterSolution erstmals für alle organisiert, die beruflich mit der Solarindustrie in Kontakt kommen, zum Beispiel Elektriker und Solarteure, aber auch Bauunternehmer, Installateure, Dachdecker, Klempner, Architekten usw. Das war lange bevor der flämische Solarmarkt auf ein Rekordhoch steigen sollte. Inzwischen hat sich der Markt stark entwickelt und weltweit steht Solarenergie ganz oben auf der Agenda. Heute bietet die InterSolution ein komplettes 360°-Angebot solarbezogener Anwendungen und ist für viele Aussteller ein wichtiges Tor zum belgischen Markt oder sogar zu den Beneluxstaaten geworden. 
„Die InterSolution wächst mit dem Markt“, so Gründerin Delphine Martens. „Während sich das Angebot in den Anfangsjahren auf Solarmodule beschränkte, machen Lagersysteme und Batterien heute einen wichtigen Teil der Messe aus. Die Solarindustrie wird in Zukunft immer weiterwachsen, mit immer mehr neuen Anwendungen und Integrationen. Deshalb wird die Fachmesse in den kommenden Jahren eine wichtige Rolle spielen.“
Messeangebot
Angesichts der hohen Energiepreise und der immer größeren klimatischen Herausforderungen ist es ins Bewusstsein der Gesellschaft eingedrungen, dass Solarenergie einen wichtigen Beitrag zu einer nachhaltigeren Welt leistet. Deshalb gab es in diesem Jahr auf der Messe viel Aufmerksamkeit für Energiespeicher, die das Stromnetz entlasten und die Abhängigkeit vom Netz verringern, sowie für Wechselrichter als Dreh- und Angelpunkt des Energiemanagements von Wohnungen und anderen Gebäuden. Darüber hinaus gab es viele Innovationen, unter anderem auf den Gebieten Wartung, Monitoring und Montagesysteme, von Indach bis Aufdach, von erdgebunden bis schwimmend und von statisch bis sonnenfolgend. Neben Solarstrom spielt auch die Solarthermie eine immer größere Rolle für mehr Nachhaltigkeit. Weitere Leitthemen waren beispielsweise Digitalisierung und Automatisierung vom Vertrieb bis hin zur Montage und Ladelösungen für Elektrofahrzeuge. Kurzum, die InterSolution zeigte einen Markt in Bewegung!
Es gab wieder ein umfangreiches Programm von 18 spannenden Masterclasses, organisiert von zahlreichen Ausstellern. Die Themen reichten von neuen Hausspeichersystemen, Tipps für die Installation von Montagesystemen und BIPV-Technologien bis hin zum Kapazitätstarif und der PV-Politik in Flandern.
Nächste Ausgabe: 25. und 26. Januar 2023
Nach dem Erfolg dieser Jubiläumsausgabe legt der Messeveranstalter gern den Termin für das nächste Jahr fest. Die InterSolution findet dann am Mittwoch und Donnerstag, 25. und 26. Januar 2023, in Flanders Expo Gent statt. Die meisten Aussteller haben bereits angekündigt, wieder teilnehmen zu wollen. Interessierte Aussteller können sich über info@intersolution.be für einen Stand anmelden. 
Weitere Infos: www.intersolution.be

*** NICHT ZUR VERÖFFENTLICHUNG BESTIMMT ***
Bildmaterial (Fotos der Ausgabe 2022) können Sie herunterladen von www.intersolution.be (unter Presse > Bildmaterial)
Weitere Presseinfos erhalten Sie bei:
Kurt Peeters, Pressebeauftragter InterSolution
M +32 (0)474 444 660
press@intersolution.be 

Messeorganisation:
Delfico BV
Maaltebruggestraat 300
9000 Gent (Belgien)
T +32 (0)9 385 77 19
www.intersolution.be
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